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Előterjesztés
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. február hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: Rendelet-tervezet az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Sebestyén Zoltán polgármester

Előterjesztés elkészítésében közreműködött: Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző, Némethné Exner Rita pénzügyi ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) rendelkezéseire - Sárszentágota Község Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapítása tárgyában a következő javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselők elé:

Sárszentágota Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendeletének tervezete tartalmazza az önkormányzat, valamint az önállóan működő Sárszentágotai Meseerdő Óvoda költségvetésének tervezetét. A Sárszentágotai Meseerdő Óvoda gazdálkodási feladatait az Alapi Közös Önkormányzati Hivatal Sárszentágotai Kirendeltsége látja el.
A kormányzati költségvetési forrásszabályozásból és az önkormányzat által biztosítható erőforrásokból kialakuló költségvetési javaslat fő számai az alábbiak szerint alakulnak:

Sárszentágota Község Önkormányzat 2016. évi költségvetésének 

kiadási és bevételi főösszege 109.249 ezer forint.

I.

Részleges szakmai és szöveges indokolás 

Sárszentágota község Önkormányzat 2016. évi költségvetési javaslatához

A költségvetési rendelet-tervezet az önkormányzat összesített, majd a Sárszentágotai Meseerdő Óvoda tervezett előirányzatait mutatja be.

Az elkészült rendelettervezet külön-külön részenként taglalja az önkormányzat, majd a költségvetési szerv költségvetését, melyhez igazodnak a rendelettervezet mellékletei.

A költségvetési szervnél bevételi oldalon irányító szervtől kapott támogatásként jelennek meg az önkormányzat által nyújtott támogatások, míg az önkormányzatnál az irányító szerv alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított működési támogatásként szerepelnek ugyanezen összegek.

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetési bevételei

I. Önkormányzatok működési támogatásai: 63.844 ezer Ft
Tartalmazza az önkormányzat feladatfinanszírozási támogatásait – köznevelési feladatok, szociális feladatok támogatása és a helyi önkormányzatok általános támogatása.
II. Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 25.758 ezer Ft.
Tartalmazza a védőnői ellátáshoz kapcsolódó TB finanszírozás összegét, valamint az elkülönített állami pénzalapoktól származó közfoglalkoztatás finanszírozását.

III. Közhatalmi bevételek: 3.020 ezer Ft
Tartalmazza a gépjárműadó és a kommunális adó tervezett bevételeit, valamint a helyi adók késedelmes befizetéséből származó pótlékokat.
IV. Működési bevételek: 5.832 ezer Ft
Tartalmazza a tulajdonosi bevételeket (lakbér, bérleti díj, készletértékesítés, iskolai és óvodai térítési díj, közvetített szolgáltatások, egyéb működési bevételek).

V. Működési célú pénzeszköz-átvétel államháztartáson kívülről: 123 ezer Ft
Tartalmazza a lakosságnak nyújtott visszatérítendő temetési költség befizetését. 
VI. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 1.742 ezer Ft
Tartalmazza az elkülönített állami pénzalapoktól származó közfoglalkoztatás felhalmozási finanszírozását.

VII. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről: 23.000 Ft
Tartalmazza a lakáscélú hiteltörlesztés összegeit.

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetési kiadásai

I. Személyi juttatások: 43.601 ezer Ft
Tartalmazza az óvodai közalkalmazottak, a polgármester, a védőnő és a kultúrotthonban foglalkoztatott munkavállaló illetményét, valamint a közfoglalkoztatottak bérterheit.

Személyi juttatások alatt kell még tervezni a külső személyi juttatásokat (megbízási díjak).

II. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 9.220 ezer Ft
A szociális hozzájárulási adó mértéke: 27%, munkaadókat terhelő járulékok a munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó és a munkáltatói eho, illetve a táppénzhozzájárulás.
III. Dologi kiadások: 37.076 ezer Ft
A dologi kiadások között szerepel a készletek beszerzése, a kommunikációs kiadások, a szolgáltatások (közüzemi díjak), vásárolt közszolgáltatások, ÁFA összege, kiküldetés, egyéb pénzügyi műveletek (banki költségek) és egyéb dologi kiadások. Tervezésüknél az előző évi felhasználás volt irányadó, estenként áremelkedéssel kalkulálva.
IV. Ellátottak pénzbeli juttatásai (szociális juttatások, segélyek): 10.360 ezer Ft
Tartalmazza az önkormányzat szociális rendeletében megállapított települési támogatásokat (lakhatáshoz nyújtott támogatás, eseti települési támogatás, szülési támogatás, gyógyszertámogatás, temetési segély) továbbá az önkormányzat szociális rendeletében meghatározott juttatásokat. Itt szerepel a köztemetésre betervezett összeg is.
V. Egyéb működési célú kiadások: 2.380 ezer Ft
Tartalmazza a társulásban végzett feladatokhoz történő hozzájárulás (szociális alapszolgáltatások, orvosi ügyelet), továbbá a civil szervezetek részére történő támogatás összegét.

II.

Az Áht. 24. § (4) bekezdése szerint a költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell – szöveges indokolással együtt - bemutatni:

1. a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási tervét.

2. a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, és

3. a közvetett támogatásokat – így különösen adóelengedéseket, adókedvezményeket – tartalmazó kimutatást, 

1. Az önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a 1. melléklet mutatja. Az előirányzat felhasználási terv számol a havonta biztosított állami normatíva bevételekkel, társulási formában végzett feladatok ellátásához szükséges hozzájárulásokkal, az évente két alkalommal jelentkező helyi adó bevételekkel és a bevételekhez arányosítva tartalmazza a kiadások teljesítését, alátámasztásul szolgálva az önkormányzat folyamatos likviditásának biztosításául.

2. Az önkormányzatok 2012. év végi adósságkonszolidációjának következtében a 2016. évben az Önkormányzatnak nincs hitelállománya.

3. A közvetett támogatásokat az önkormányzat 2016. évben sem tervez biztosítani, nyújtani.

Tisztelt Képviselők!

Kérem a Képviselő-testületet, hogy jobbító észrevételeikkel, tanácsaikkal, valamint közös feladataink megoldásában való részvételükkel és tapasztalataikkal segítsék munkánkat és a csatolt rendelettervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Sárszentágota, 2016. január 29.


Sebestyén Zoltán s.k.

                                                                                           polgármester
