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Előterjesztés
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. május hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: Rendelet-tervezet az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: Sebestyén Zoltán polgármester

Az előterjesztés elkészítésében közreműködött Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző, Némethné Exner Rita gazdálkodási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§-a alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/A. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését. 

A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni: 

a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni, 

b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Gst. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban, 

c) a vagyonkimutatást, és 

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Ennek alapján kerül előterjesztésre a rendelet-tervezet valamint a mérlegek és kimutatások.

INDOKLÁS:
2015. évben önkormányzatunk alapvető feladatait ellátta. Az óvoda 2013. július 1-jétől az Önkormányzat költségvetési szerveként működik. A lakosság szociális igényeit is igyekeztünk kielégíteni. A szociális támogatások terén 2015. évben jelentős változások történtek, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a rendszeres szociális segély folyósítása 2015. március 1-jétől a Járási Hivatalhoz került. A normatív lakásfenntartási támogatás megszűnt, illetve még a folyamatban lévő igények kifizetése az év folyamán megtörtént. A normatív lakásfenntartási támogatás helyett az önkormányzati rendeletben megállapított települési támogatást nyújt a lakosságnak több jogcímen. 2015. évben a Start munkavégzés keretében két projekt indult: a növénytermesztési és a helyi sajátosságokra épülő programok. Mindkét program sikeresen megvalósult. A növénytermesztési projekt keretében a Sárszentágotáért Egyesület által fenntartott óvodai és iskolai konyhára termeltünk, a gyermekek változatosabban és egészségesebben tudnak étkezni a friss zöldségekből és gyümölcsökből. A felesleget a lakosságnak értékesítettük. A helyi sajátosságokra épülő program keretében szőnyegeket gyártottuk, illetve gyártunk jelenleg is, párnákat készítünk. A hagyományos közfoglalkoztatás keretében járdákat újítottunk fel az Erkelt Ferenc, az Imre Herceg és a Fehérvári utca egy szakaszán. A közfoglalkoztatás keretében végzett munkák - az utak karbantartása, javítása, folyamatos parlagfű irtás, közterületek karbantartása, a településkép javítását szolgálják. Az egészségügyi ellátás területén belül a védőnői tevékenység feladatai ellátásához biztosítottuk az anyagi fedezetet. A házi orvosi szolgálati tevékenység feladatait a háziorvos vállalkozóként látja el. Önkormányzatunknak az ügyeleti és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása a feladata. Az ügyeleti ellátást az Emergency Service Kft. látja el a központi ügyeleti ellátás keretében. 

Ebben az évben a beruházási kiadásaink keretében kis értékű tárgyi eszközöket vásároltunk, a felújítási kiadásaink a Fejérvíz Zrt. által a vízhálózaton végzett felújítási munkálatokat tartalmazza.
Bevételek alakulása
2015. évben az összesített bevételünk: 123.919 ezer Ft volt.

Önkormányzatunk költségvetési működési támogatása címén: 67.267 ezer Ft folyt be. Ebből a települési önkormányzat általános támogatása: 16.657 ezer Ft, egyes köznevelési feladatok támogatása: 28.287 ezer Ft, szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása: 18.834 ezer Ft, kulturális feladatok támogatása: 1.594 ezer Ft, működési célú központosított előirányzatok: szociális célú tűzifa : 907 ezer Ft, dolgozói bérkompenzáció: 144 ezer Ft, lakossági víz- és csatornaszolgáltatás: 844 e Ft.
Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 33.428 ezer Ft. Ebből a védőnői szolgálatra és az iskola-egészségügyi ellátásra átvett pénzeszközeink: 3.089 ezer Ft, a közfoglalkoztatás finanszírozása: 29.595 ezer Ft, a TÁMOP keretében foglalkoztatott dolgozó bértámogatására EU-s keretből átvett támogatás: 350 ezer Ft, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők természetbeni juttatása – Erzsébet utalvány: 394 ezer Ft.

Közhatalmi bevételeink összesen: 2.957 ezer Ft. Ebből gépjárműadó bevétel: 2.374 ezer Ft, kommunális adó bevétel: 514 ezer Ft, adópótlék, egyéb közhatalmi bevételek: 69 ezer Ft.

A működési bevételeink összesen: 6.396 ezer Ft. Ebből bérleti díj bevételünk: 2.491 ezer Ft, önkormányzati épületek – orvosi rendelő, gyógyszertár, – továbbszámlázott szolgáltatása: 804 ezer Ft, iskolai, óvodai térítési díjak: 1.931 ezer Ft, áru- és készletértékesítés: 889 ezer Ft, egyéb működési bevételek: 280 ezer Ft, kamatbevétel: 1 ezer Ft. 
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről: lakosságtól: 55 ezer Ft.

Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről: 480 ezer Ft. 
Felhalmozási célú pénzeszközök államháztartáson belülről: 1.519 ezer Ft – közfoglalkoztatás beruházási, felhalmozási célú kiadásainak támogatása.
Felhalmozási bevételeink: 972 ezer Ft  - részesedések értékesítése jogcímen folyt be.
Felhalmozási célra átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről: 143 ezer Ft. 

Finanszírozási bevételeink – államháztartáson belüli megelőlegezések: 2.203 ezer Ft.
A módosított költségvetési maradványunk: 8.499 ezer Ft, melyet felhasználtunk. 

Kiadások alakulása
2015. évben az összesített kiadásaink összesen: 114.946 ezer Ft volt.

A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékai: 61.794 ezer Ft, melyek az összes kiadás mintegy 54 %-át teszik ki, tartalmazzák az önkormányzati dolgozók, a védőnő, a rendezvényszervező, a közfoglalkoztatottak és a Meseerdő Óvodánál alkalmazott dolgozók bérét és járulékait.
A dologi kiadásaink: 33.385 ezer Ft, mely az összes kiadás 29%-a. E kiadásainknál is a megtakarítás a jellemző. A dologi kiadásaink magukba foglalják az önkormányzati tulajdonú épületek üzemeltetéséhez és fenntartásához szükséges alapvető kiadásokat, illetve az óvoda fenntartási és üzemeltetési kiadásait.

Egyéb működési célú kiadásaink: 3.551 ezer Ft, mely tartalmazza önkormányzatoknak fizetett tagdíjakat, a helyi sportklub támogatását, a központi ügyelet önkormányzatunkat lakosságszám arányosan terhelő ügyeleti díját, az ifjúság-egészségügyi finanszírozás továbbutalását.
Az önkormányzatunk által folyósított ellátottak pénzbeli juttatásai az összes kiadás 9 %-a: 10.204 ezer Ft. Tételesen:

· Rendszeres szociális segély: 291 ezer Ft, 

· Foglalkoztatást helyettesítő támogatás: 1.404 ezer Ft,
· Normatív lakásfenntartási támogatás: 2.092 ezer Ft,

· Szociális célú tűzifa: 1.098 ezer Ft,
· Méltányossági közgyógyellátási igazolványok után fizetett tb. járulék: 123 ezer Ft,
· Méltányossági ápolási díj: 479 ezer Ft,

· Köztemetés: 125 ezer Ft,

· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők természetbeni támogatása: 394 ezer Ft,
· Települési (lakhatási támogatás, gyógyszertámogatás, szülési támogatás, eseti támogatás) támogatások, önkormányzati rendeletben megállapított juttatások, saját hatáskörben adott támogatások: 4.198 ezer Ft.
Beruházási kiadásaink: 2.132 ezer Ft -  kis értékű tárgyi eszközök beszerzése.

Felújítási kiadásaink: 1.778 ezer Ft, a vízhálózat felújítási költségeit tartalmazza.

Finanszírozási kiadásaink – államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése : 2.102 ezer Ft.
Kérem, hogy a rendelet-tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Sárszentágota, 2016. május 20.

Sebestyén Zoltán s.k.

polgármester

