Sárszentágota Község Önkormányzata

2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak

átfogó értékelése

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése előírja, hogy a helyi önkormányzatnak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig átfogó értékelést kell készítenie, amelyet a képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia.

Az értékelést meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg azon tartalmi követelményeket a települési önkormányzatok számára, aminek eleget kell tenni a Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdésében előírt átfogó értékelésének elkészítéséhez.

1. A település demográfiai mutatói különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira

Sárszentágota község állandó lakosságszáma 2014. január 1-én …. fő volt, mely 2015. január 1-jére 1413 főre növekedett. 2015. december 31-én a község állandó lakosainak száma 1390 fő volt. A lakosok korosztály szerinti megosztását tükrözik az alábbi adatok:

0-2 év közötti lakos
  36 fő

3-5 év közötti lakos
  34 fő

6-13 év közötti lakos
114 fő

14-17 év közötti lakos
  53 fő

18-54 év közötti lakos
733 fő

55-59 év közötti lakos
109 fő

60-69 év közötti lakos
170 fő

70-79 év közötti lakos
  97 fő

80-X év közötti lakos
  44 fő

2. Az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

Sárszentágota községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelem helyi rendszeréről megalkotta a 4/2006. (III. 30.) számú Képviselő-testületi rendeletét. A rendeletben szabályozta a gyermekjóléti alapellátások keretében biztosított ellátásokat.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: törvény) szabályozza a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság feltételeit.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelmek elbírálása a jegyző hatásköre.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, meghatározott pénzbeli támogatásnak, illetve külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére.

2015. december 31-én a kedvezményben 22 család részesült, azaz 36 gyermek, ebből saját jogán (nagykorú) 3 fő.
A 2015. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megszüntetésére nem került sor, továbbá egy esetben sem fordult elő a kérelem elutasítása.

A törvény alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek a 2015. évben két alkalommal vált jogosulttá 5.800 Ft pénzbeli támogatásra, melynek összege 2015. augusztus hónapban 197.200 Ft, illetve 2014. november hónapban 197.200 Ft természetbeni juttatásként Erzsébet utalvány formájában kapott támogatást. A kifizetett összeget a Magyar Államkincstár 100%-ban megtérítette az Önkormányzat részére.
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelem benyújtására az elmúlt évben nem került sor.

Egyéb, Gyvt-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokat a Képviselő-testületi nem állapított meg.

Az óvodai és iskolai gyermekek étkeztetését az önkormányzattal ellátási szerződést kötött „Sárszentágotáért Egyesület” által működtetett konyha biztosítja. A főzés az óvodai konyhán történik. Az Egyesület pályázati pénzből kialakított ott egy ebédlőt, ahol az iskolás gyermekek étkeznek.
A fenntartó az óvodás, az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek után az intézményi térítési díj 100%-át, a három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át, a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át a törvény szerint kedvezményként biztosította.

Az iskolai tanulók közül összesen átlagosan 60 fő vette igénybe az étkeztetést, melyből 14 fő három és többgyermekes családban nevelkedik, illetve tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, így ők 50%-os térítési díjkedvezményben részesültek.

Az 1-8. évfolyamos iskolai tanulók közül 100%-os térítési díjkedvezményben 30 fő részesült.

Az óvodai gyermekek esetében az étkeztetésben részt vevők száma 33 fő volt, melyből 100%-os térítési díjkedvezményben részesült 14 fő, 50%-os térítési díjkedvezményben részesült 7 fő.
Az Önkormányzat 2014. évben szűkös anyagi forrásaira, valamint a megváltozott támogatási intenzitásra való tekintettel nem biztosított nyári étkeztetést.
3. Az Önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása

Sárszentágota Község Önkormányzata a gyermekjóléti szolgáltatás biztosítására 2004. június 1-től kezdődően a Jobb Otthon Szociális és Egészségügyi Ellátásért Alapítvánnyal kötött megállapodást. 
A gyermekjóléti szolgálat feladatait tájékoztatással, tanácsadással, prevenciós előadások megtartásával, szabadidős programok szervezésével és hivatalos ügyek intézésében való közreműködésével látja el.
A 2015. évben alapellátásban 2 gyermek gondozásra került sor. A gyermekek veszélyeztetettségének legfőbb okai: anyagi (megélhetési), családi konfliktus (szülők egymás közti), szülői elhanyagolás, szülők vagy a család életvitele.

A vizsgált évben családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása nem volt.

A gyermekjóléti szolgálat és a jelzőrendszer tagjai között az együttműködés hatékony és megfelelő. A jelzésekre a visszajelzések a jogszabályban előírt határidőn belül megtörténtek. A jelzőrendszer tagjai és a gyermekjóléti szolgálat családgondozói napi kapcsolatban állnak egymással, a kapcsolattartás általában személyesen vagy telefonon történik.
A település gyermekvédelmi rendszerének működését a tanácskozás résztvevői jónak ítélték. A településen a gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülői hálózat működtetésével oldandó meg, melynek kialakítása folyamatban van.

A gyermekek napközbeni ellátását (óvoda) a Sárszentágota Község Önkormányzata által 2013. július 1. naptól önállóan fenntartott Sárszentágotai Meseerdő Óvoda biztosítja.

Az alábbiakban az intézményben ellátott gyermekvédelmi feladatokról tájékozódhatnak, a gyermekvédelmi felelősök által nyújtott adatszolgáltatások alapján.

Gyermekvédelmi felelősök

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 129.§ (2) és (3) bekezdése alapján a nevelési–oktatási intézmények közreműködnek a gyermekek, tanulók veszélyeztetettségének megelőzésében és megszüntetésében, ennek során együttműködnek a gyermekjóléti szolgálattal, illetve a gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot ellátó más személyekkel, intézményekkel és hatóságokkal.
Ha a nevelési-oktatási intézmény a gyermeket, tanulót veszélyeztető okokat pedagógiai eszközökkel nem tudja megszüntetni, vagy a gyermekközösség, a tanulóközösség védelme érdekében indokolt, megkeresi a gyermek- és ifjúságvédelmi szolgálatot vagy más, az ifjúságvédelem, területen működő szervezetet, hatóságot, amely javaslatot tesz további intézkedésekre.
A gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök feladatai a következők:

· Az iskolában tájékoztatni kell a tanulókat, hogy milyen problémával, hol és mikor kereshetik a gyermekvédelmi felelőst, továbbá, hogy az iskolán kívül milyen gyermekvédelmi intézményt kereshetnek fel.

· A veszélyeztetett gyermekeknél, tanulóknál a veszélyeztető okok feltárása érdekében családlátogatást kell végezni.

· Gyermekbántalmazás vélelme, vagy más veszélyeztető tényező megléte esetén értesíteni kell a gyermekjóléti szolgálatot.

· A gyermekjóléti szolgálat felkérésére a gyermekvédelmi felelősök esetmegbeszéléseken vesznek részt.

· Anyagi veszélyeztetettség esetén rendszeres vagy rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítását kezdeményezhetik.

Sárszentágotai Meseerdő Óvoda
Az óvodába a 2015. évben átlagosan 43 fő járt. Barsi Ágnes látja el a gyermekvédelmi feladatokat óvodavezetői munkaköre mellett.

A szülők a szülői értekezleten kapnak tájékoztatást a gyermekvédelmi felelős személyéről. A gyermekvédelmi felelős a szülőkkel kapcsolatot napi szinten tart. A szülők többnyire együttműködők, elfogadják a tanácsát, véleményét.
Az óvodában a nevelési év kezdetén 5 hátrányos helyzetű gyermeket tartottak nyilván, ebből 3 fő halmozottan hátrányos helyzetű. Egészségügyi veszélyeztetettséget nem tapasztalt, a gyerekek ápoltan, tisztán jártak óvodába.

Családlátogatásra 2015. évben 2 alkalommal került sor.

A gyermekvédelmi felelős folyamatosan figyelemmel kíséri a nyilvántartásba vett gyerekeket, és folyamatosan tartja a kapcsolatot a Jobb Otthon Alapítvány munkatársával. A gyermekjóléti szolgálattal jó a munkakapcsolata az óvodának, a gyermekvédelmi felelős rendszeresen részt vesz az esetmegbeszéléseken. A felmerülő problémákat az orvossal, a védőnővel és a jegyzővel közösen oldják meg. A 2015. évben jelzőrendszeri esetmegbeszélésen 1 alkalommal vett részt, de nem tett jelzést a gyermekjóléti szolgálat felé, mert nem történt olyan esemény, ami miatt szükség lett volna jelezni.

Sárszentágotai Általános Iskola

Az Általános Iskola tanulóinak létszáma jelenleg 126 fő.

A gyermek és ifjúságvédelmi feladatokat 2004. szeptember 1-től Molnár Veronika tanárnő látja el pedagógusi munkaköre mellett heti 1 órában.

Az iskolában készült gyermekvédelmi munkaterv, a tanulókat osztályfőnöki órákon, a szülőket szülői értekezleten, illetve az ellenőrző könyvbe való bejegyzéssel tájékoztatták arról, hogy a gyermekek problémájukkal kihez fordulhatnak, melyek a gyermekvédelmi feladatok, illetve, hogy a gyermekvédelmi felelősök mely időpontokban tudják a szülőket fogadni. Az osztályfőnökökkel állandó kapcsolatban van, akik tájékoztatják a hátrányos helyzetű, a tanulási nehézséggel küzdő, a magatartászavarral küzdő tanulókról.

Az iskolában a hátrányos helyzetű tanulók száma 16 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma 8 fő.
A rendszeres korrepetálásban részesített tanulók száma 63 fő, az erre fordított órák száma havonta 20 óra.

Fejlesztőpedagógiai ellátásban 10 fő vett részt heti 3 órában.

A gyermekvédelmi felelős 2 alkalommal végzett családlátogatást az elmúlt évben.

A gyermekvédelmi felelősnek jó a munkakapcsolata a gyermekjóléti szolgálattal, részt vesz a havonkénti esetmegbeszéléseken, jelzi a problémás eseteket.

Az elmúlt évben 2 alkalommal élt esetjelzéssel, melynek okai: elhanyagolás, elköltözés.

Gyermekbántalmazás vélelme az elmúlt évben nem merült fel.
A gyermekvédelmi felelős nem élt az elmúlt évben a rendkívüli segély megállapításának kezdeményezésével.

A szabadidő értelmes eltöltését segítik a szakkörök, a sportkör és a játszóház.

Folyik a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatása és a tehetséggondozás is.

Az elmúlt évben két alkalommal –húsvét, karácsony - játszóházat szervezett a Jobb Otthon Alapítvány családgondozójával az iskola tanulói részére, melyen a gyerekek szép számmal és hatalmas lelkesedéssel vettek részt.

Prevenciós jellegű előadásokat is szerveztek a védőnő és a rendőrség bevonásával.

Pályaválasztási tanácsadásra is sor került.

A különböző tanulmányi versenyeken szívesen részt vesznek a tanulók.

Diákönkormányzat működik az iskolában, minden osztályból egy fő vesz részt a diákönkormányzat munkájában. A diákönkormányzat javaslatot tesz az iskolai szabadidős tevékenységek meghatározására, segítséget nyújt az iskolai ünnepségek megszervezésében, működtetik az iskolarádiót, készítik a faliújságot és az évenkénti papírgyűjtés során segítséget nyújtanak a pedagógusoknak.

4. Felügyeleti szerv által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak bemutatása
A 2015. évben gyámhatósági, gyermekvédelmi területen szakmai ellenőrzés nem történt.

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása

A Sárvíz Többcélú Kistérségi Társulás és a Jobb Otthon Alapítvány között 2005. február 1. nappal kötött, majd Sárszentágota Község Önkormányzata és a Jobb Otthon Alapítvány között 2013. július 1. nappal kötött Ellátási Szerződés a szociális és gyermekjóléti alapellátás működtetésére, biztosította a folyamatos és szakszerű feladatellátást. 2015. december 31. nappal az önkormányzat és a Jobb Otthon Alapítvány között megszűnt az Ellátási Szerződés, 2016. január 1. napjától a feladatot a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás által fenntartott „Háló” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat látja el.
Cél kell, hogy legyen, hogy a gyermekvédelem területén feladattal, hatáskörrel rendelkező személyek, szervezetek együttműködése hatékony legyen, az információáramlás működjön, az egyes intézkedések eredményeképpen folyamatos visszajelzések érkezzen az eljárásban résztvevők valamennyi szereplője számára.

6. Bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült)

Bűnmegelőzési program a településen nem készült, de 2002-ben a Sárbogárdi Rendőrkapitányság kezdeményezésére a Rendőrkapitányság illetékességi területén működő települések jegyzői és a Sárbogárdi Városi Gyámhivatal között együttműködési megállapodás jött létre. A megállapodás célja a családon belüli erőszak megelőzésével és kezelésével, valamint a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzésével és megszüntetésével kapcsolatos hatósági feladatok és intézkedések hatékonyságának növelése, és az együttműködő felek jogszabályokban meghatározott feladatainak összehangolása.

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt a civil szervezetek

Az elmúlt évek jól bevált gyakorlata és az igénybevevők megelégedettsége bizonyította, hogy az Önkormányzat és a Sárszentágotáért Egyesület gyermekétkeztetés tárgyában kötött szerződése beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Az Egyesület az önkormányzati kötelezettség átvállalásával remélhetőleg a jövőben is kiemelt szereplője, fő pillére lesz – mint egyik kiemelkedő civil szervezet – a szolgáltatások biztosításának.

Sárszentágota, 2015. május 18.
Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna
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