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Szöveges értékelés Sárszentágota Község Önkormányzata költségvetésének alakulásáról
2017. október 31-ig 
Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Az önkormányzat 2017. évi gazdálkodása az előző évekhez hasonlóan valósult meg. Alapvető feladatait ellátta. A Sárszentágotai Meseerdő Óvoda az önkormányzat költségvetési szerveként működik. A lakosság szociális igényeit is folyamatosan kielégítjük, települési támogatás keretében nyújtunk segítséget, szociális célú tűzifa támogatásban részesülhetnek. A közfoglalkoztatás keretében a Start mintaprogramok keretében a mezőgazdaság és a helyi sajátosság projekt valósul meg. A hagyományos közfoglalkoztatás keretében a járda javítások, felújítások, a közterületek karbantartása is folyamatos. 
Bevételi források és azok teljesítése
2017.  évben az összesített bevételünk: 165.735.486 Ft volt.
Önkormányzatunk költségvetési működési támogatása címén: 64.173.609 Ft folyt be. Ebből a települési önkormányzat általános támogatása: 19.717.804 Ft, egyes köznevelési feladatok támogatása: 22.335.001 Ft, szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása: 17.215.400 Ft, kulturális feladatok támogatása: 1.331.064 Ft, működési célú központosított előirányzatok: 3.574.340 Ft - szociális célú tűzifa támogatás, lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása, polgármesteri béremelés fedezetére nyújtott támogatás címén folyt be. A működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások jogcímen a REKI (rendkívüli) támogatásra pályázatot nyújtottunk be, az elbírálása még folyamatban van. A kistelepülések fejlesztési célú támogatására benyújtott pályázatunk – kultúrotthon felújítása - szintén elbírálás alatt van.
Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 31.934.316 Ft. Ebből a védőnői szolgálatra és az iskola-egészségügyi ellátásra átvett pénzeszközeink: 2.433.800 Ft, a közfoglalkoztatás finanszírozása: 29.299.516 ezer Ft, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők természetbeni juttatása – Erzsébet utalvány: 201.000 Ft.

Közhatalmi bevételeink összesen: 3.073.859 Ft. Ebből gépjárműadó bevétel: 2.508.673 Ft, kommunális adó bevétel: 517.273 Ft, adópótlék, egyéb közhatalmi bevételek: 47.913 Ft. A közhatalmi bevételeink az eredetileg tervezetthez 99%-ban teljesültek. 
A működési bevételeink összesen: 4.733.036 Ft. Ebből bérleti díj bevételünk: 1.471.898 Ft, önkormányzati épületek – orvosi rendelő – továbbszámlázott szolgáltatása: 165.386 ezer Ft, iskolai, óvodai térítési díjak: 1.436.285 Ft, áru- és készletértékesítés: 987.457 Ft, egyéb működési bevételek: 671.802 Ft, kamatbevétel: 208 Ft. 
Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről: 77.600 Ft. Tartalmazza a Fejérvíz Rt-től 2016. évben kapott támogatást a felsőkörtvélyesi vízfogyasztáshoz – az elszámolás alapján – nem került felhasználásra. A támogatás összege visszautalásra került. 
Felhalmozási célú pénzeszközök államháztartáson belülről: 50.887.228 Ft – közfoglalkoztatás beruházási, felhalmozási célú kiadásainak támogatása, illetve a Területi Operációs Program keretében az „egészségügyi alapellátás keretében védőnői szolgálat és orvosi rendelő infrastruktúrájának fejlesztése” címén nyert pályázati támogatást foglalja magában.

Felhalmozási célra átvett pénzeszközök, és visszatérülések államháztartáson kívülről: 1.005.790 Ft, tartalmazza a lakáscélú hitel törlesztés összegét, illetve a II. Világháborús Emlékmű felújítására nyert támogatást. 

Az előző évi költségvetési maradványunk: 9.850.048 Ft, melyet felhasználtunk. 

Kiadások alakulása

2017. évben az összesített kiadásaink összesen: 96.178.807 Ft volt.
A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékai: 51.653.068 Ft, melyek az összes kiadás mintegy 54 %-át teszik ki, tartalmazzák az önkormányzati dolgozók, a védőnő, a rendezvényszervező, a közfoglalkoztatottak és a Meseerdő Óvodánál alkalmazott dolgozók bérét és járulékait.

A dologi kiadásaink: 27.683.051 Ft, mely az összes kiadás 29%-a. E kiadásainknál is a megtakarítás a jellemző. A dologi kiadásaink magukba foglalják az önkormányzati tulajdonú épületek üzemeltetéséhez és fenntartásához szükséges alapvető kiadásokat, illetve az óvoda fenntartási és üzemeltetési kiadásait.

Egyéb működési célú kiadásaink: 2.282.608 Ft, mely tartalmazza önkormányzatoknak fizetett tagdíjakat, a helyi sportklub, a civil szervezetek támogatását, a felsőkörtvélyesi vízfogyasztáshoz nyert állami támogatás felhasználását az ifjúság-egészségügyi finanszírozás továbbutalását.

Az önkormányzatunk által folyósított ellátottak pénzbeli juttatásai az összes kiadás 9 %-a: 8.335.464 Ft. Tételesen:

· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők természetbeni támogatása: 201.000 Ft,

· Települési (lakhatási támogatás, gyógyszertámogatás, szülési támogatás, eseti támogatás) támogatások, önkormányzati rendeletben megállapított juttatások, saját hatáskörben adott támogatások: 8.042.964 Ft.

· Köztemetés: 91.500 Ft,

Beruházási kiadásaink: 2.186.488 Ft -  kis és nagy értékű tárgyi eszközök beszerzése.

Felújítási kiadásaink: 1.608.459 Ft, a vízhálózat, a II. Világháborús Emlékmű felújítási költségeit tartalmazza.

Finanszírozási kiadásaink – államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése  -  2.429.669 Ft.
Sárszentágota, 2017. november 20.
                      Sebestyén Zoltán
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