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Előterjesztés
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. december hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: Beszámoló a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Sebestyén Zoltán polgármester

Az előterjesztés elkészítésében részt vett Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 93.§ 14. pontja előírja, (A társulási megállapodás tartalmazza:) … a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét.

Ezen kötelezettségemnek eleget téve számolok be a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2018. évi tevékenységéről.

Kérem, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.
Sárszentágota, 2018. november 28.
Sebestyén Zoltán
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2018. (……) határozata
a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, és azt az előterjesztéshez csatolt tartalom szerint elfogadja.

Felelős: Sebestyén Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Tájékoztató

a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás

2018. évi tevékenységéről
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 93.§ 14. pontja előírja, hogy (A társulási megállapodás tartalmazza:) … a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét.

A Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás létrehozásáról és működtetéséről szóló Megállapodás tartalmazza, hogy (A Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik) …. A Társulási Tanács elnöke beszámolójának megtárgyalása, továbbá a Társulás tevékenységéről szóló éves beszámoló megtárgyalása és elfogadása.

A fenti jogszabályi előírások alapján az alábbiak szerint terjesztem elő a Társulás tevékenységéről szóló éves beszámolómat:

Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 2018. év november 30. napjáig öt  alkalommal ülésezett, a hatodik ülésre december hónapban kerül sor.

A 2018. február 26. napján tartott ülésen négy határozat meghozatalára került sor, a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítők személyének elfogadásáról, a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 3 évre történő meghatározásáról, a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2018. évi költségvetésének elfogadásáról és a Cecei Óvoda és Bölcsőde 2018. évi zárva tartásáról szóló tájékoztató tudomásul vételéről.
A 2018. április 26. napján tartott ülésen négy határozat meghozatalára került sor, a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítők személyének elfogadásáról, a „HÁLÓ” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat intézményi térítési díjainak felülvizsgálatáról, Cecei Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosításáról és a Cecei Óvoda és Bölcsőde adatközlésének tudomásul vételéről.

A 2018. május 31. napján tartott ülésen hat határozatot fogadott el a Társulási Tanács, a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítők személyének elfogadásáról, a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás 2017. évi költségvetésének módosításáról, a Társulás 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról, a 2017. évi belső ellenőri jelentés elnapolásáról, a Cecei Óvoda Alapító Okiratának módosításáról és a „HÁLÓ” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

A 2018. augusztus 30. napján tartott ülésén két határozatot fogadott el a Társulási Tanács, a napirendi pontok elfogadásáról és a jegyzőkönyv hitelesítő képviselők megválasztásáról, a Cecei Óvoda Alapító Okiratának módosításáról szóló 13/2018.(V.31.) többcélú társulási határozat módosításáról.

A 2018. szeptember 27. napján tartott ülésen öt határozatot fogadott el a Társulási Tanács, a napirendi pontok elfogadásáról és a jegyzőkönyv hitelesítő képviselők megválasztásáról, a Cecei Óvoda és Bölcsőde Vajtai Tagintézmény 2017/2018-as nevelési évéről szóló óvodavezetői beszámoló elfogadásáról, a Cecei Óvoda és Bölcsőde Vajtai Tagintézmény 2018/2019-es nevelési év munkatervéről szóló óvodavezetői beszámoló elfogadásáról, a „HÁLÓ” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai programjának elfogadásáról és a „HÁLÓ” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról.

Összességében megállapítható, hogy a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás Társulás Társulási Tanácsa összhangban, a nyolc település érdekeit egyformán szem előtt tartva tevékenykedik. A polgármesterek együttműködése példaértékű.

Cece, 2018. december 07.

Fazekas Gábor

elnök
