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Előterjesztés
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. december hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: Beszámoló a helyi adóztatásról

Előterjesztő: Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző
Az előterjesztés elkészítésében részt vett Szekeres Istvánné adóigazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
„A helyi önkormányzatok és szervek, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről” szóló 1991. évi XX. Törvény 138.§ (3) bekezdés g) pontja előírja, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást.

Ennek a feladatnak eleget téve terjesztem a képviselő-testület elé az adóztatási tevékenységről szóló beszámolót.

Kérem, hogy a beszámolót megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Sárszentágota, 2018. november 30.
Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna
jegyző
HATÁROZATI JAVASLAT
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2018. (……) határozata
a helyi adóztatásról szóló beszámoló elfogadásáról

Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi adóztatásról szóló beszámolót megtárgyalta, és azt az előterjesztéshez csatolt tartalom szerint elfogadja.

Felelős: Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző
Határidő: azonnal
Beszámoló a helyi adóztatásról
A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy e törvény felhatalmazása alapján az önkormányzat képviselő-testülete rendelettel illetékességi területén helyi adókat vezethet be.
Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete a magánszemélyek kommunális adóját a 9/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelettel vezette be, majd megalkotta a 10/2017. (IX. 28.) önkormányzati rendeletét, amely egybefoglalta a magánszemély kommunális adóját és az iparűzési adó bevezetését.

A helyi adóztatás során az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényben (továbbiakban Air.) foglalt szabályok szerint jár el az önkormányzati adóhatóság. Ennek a törvénynek a rendelkezései alapján kerülhet sor az önkormányzati adóhatóság méltányossági jogkörének gyakorlására is.
A gépjárműadó úgynevezett átengedett központi adó, melyből származó bevétel 2003. január 1-jétől egészen 2012. december 31. napjáig teljes összegben az önkormányzatnál maradt, és az adó mértékét sincs joga az önkormányzatnak meghatározni, az a gépjárműadó törvényben kerül szabályozásra. Az adóztatás alapja 2004. január 1-től a központi hatósági nyilvántartás. 

2007. január 1-jétől jelentős változásra került sor. Amelynek célja a vagyonarányos közteherviselés elvének érvényesítése a gépjárműadóban. 

   Az adó alapja az autóbusz, a lakókocsi, a lakópótkocsi hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege.

   Az adó alapja a tehergépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege, növelve a terhelhetősége (raksúlya) 50%-ával.

   Az adó alapja nyergesvontató esetében a nyergesvontató saját tömegének kétszerese, növelve a nyergesvontatóval vontatható, átmenőfékes vontatmány (félpótkocsi) megengedett legnagyobb össztömege és a nyergesvontató saját tömege pozitív különbözetének felével.
A személygépjárművek esetében a teljesítményen túl a gépjármű gyártási éve is befolyásolja az alkalmazandó tételt. 

Az adó mértéke: az adóalap után a gépjármű

gyártási évében és az azt követő 3 naptári évben 345,- Ft/kilowatt

gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300,-Ft/kilowatt

gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230,-Ft/kilowatt

gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185,-Ft/kilowatt

gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 140,-Ft/kilowatt.
A légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbusz esetén 850,-Ft, az előző kategóriába nem tartozó gépjárművek és pótkocsik esetén 1380,-Ft minden megkezdett 100 kg után az adó mértéke. 

A Magyarország 2013. évi költségvetésről szóló 2013. évi CCIV. törvény 32.§ (1) bekezdése szerint – a gépjárműadóról szóló törvény alapján – a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40%-a a települési önkormányzatot illeti meg. 

A szabályozás alapján 2013. január 1-től a gépjárműadó megosztott bevétellé vált, 60%-ban állami. 40%-ban önkormányzati részesedéssel. 

A gépjárműadóhoz kapcsolódó pótlékból származó bevétel 100%-a az önkormányzatnál marad. 

A helyi adóról szóló önkormányzati rendeletünk tartalmaz rendelkezéseket az adókötelezettségről, az adó alanyáról, az adó alapjáról, az adó mértékéről, az adómentességről. 
Az adórendeletek szabályainak megállapítása során a képviselő-testületet kötik a helyi adókról szóló 1990. évi törvény előírásai, így például az adó megállapítási jog a törvényben meghatározott adó alanyokra terjedhet ki, csak a törvényben meghatározott adók vezethetők be. A képviselő-testület megállapíthatja az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz igazodóan, de korlátok is vannak, így például az adó mértékénél a törvényi maximumnál több nem állapítható meg, egy meghatározott adó esetén egy adótárgy után vezethető be adó, vagyoni típusú adó körében az adót egységesen kell meghatározni. 

A magánszemély kommunális adója tárgyában az adóalanyok bevallást nyújtanak be, és adóhatóságunk kivetése alapján kerül a fizetendő adó megállapításra. (kivetéses adónemek) 

A főszabály a kivetéses adónemeknél, hogy az adó alanya egész évben az, aki az év első napján az adótárgy tulajdonosa, tehát évközi változás esetén is az előző tulajdonost terheli a tárgyévi kötelezettség. 

Az utóbbi időben történt jogszabály-módosítások közül ki kell emelni még a 2011. évi CLXXXVIII. törvényt, melynek 36. § (2) bekezdése alapján a behajtásra kimutatott szabálysértési bírságból, pénzbírságból, helyszíni bírságból befolyt összeg 100%-a, a közigazgatási bírság 40%-a önkormányzat bevételét képezik. 
Adóigazgatási eljárás
Hivatalunk adóhatósági jogkörben történő eljárása során az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI törvény, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény és a végrehajtási eljárás során pedig az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtsái eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény szabályai szerint jár el.

Amennyiben az adóalanyok határidőben nem fizetik meg az adót, a behajtás iránti eljárásban a törvény szigorú szabályai szerint kerülhet sor a végrehajtási cselekményekre. Ennek érvényesítése mellett érdemes előbb felhívást küldeni a tartozás rendezésére, ha ez nem vezet eredményre, kerül sor a végrehajtási eljárásra, mely során azonnali beszedési megbízást bocsát ki az adós számlájára az adóhatóság, ha az ismert, vagy az adósmunkabéréből rendeli a tartozást levonni, nyugdíjas esetén a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságot keresi meg. 

Végső esetben, ha a pénzbehajtás nem vezet eredményre, kerülhet sor, ingó vagy ingatlan végrehajtásra. Ebben az esetben igénybe vehető a bírósági végrehajtó az eljárás lefolytatására. Mód van arra is, hogy a földhivatalnál kezdeményezze a helyi adóhatóság a jelzálogjog bejegyzését a hátralék erejéig.

A bevételek alakulása adónemenként a 2018. 01. 01. - 2018. 10. 31.-ig a pénzforgalmi adatok figyelembevételével:
I. Magánszemélyek kommunális adója

Adózók száma: 562
Folyó évi terhelés: 1.006.000 Ft  

Helyesbített folyó évi terhelés: 998.000 Ft 

Befolyt adó: 920.230 Ft
II. Gépjárműadó

Adózók száma: 462 
Folyó évi terhelés: 5.712.683 Ft
Helyesbített folyó évi terhelés: 7.245.572 Ft 

Befolyt adó: 6.778.202 Ft 

III. Helyi iparűzési adó

Adózók száma: 71
Befolyt adó: 5.228.495 Ft

III. Pótlék

Adózók száma: 379

Befolyt adó: 44.768 Ft

Sárszentágota, 2018. november 30.

Szekeres Istvánné

adóügyi ügyintéző

