Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról és a települési támogatásokról szóló 13/2015. (IX. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86.§ (1) bekezdés b) és c) pontjában kapott felhatalmazása alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ A szociális ellátásokról és a települési támogatásokról szóló 13/2015. (IX. 4.) önkormányzati rendelet 15.§ (1), (2), (3) és (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„15.§ (1) A szociálisan rászoruló személyek Sárszentágota község közigazgatási területén az alábbi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat vehetik igénybe:

a) étkeztetés,
b) házi segítségnyújtás.

(2) Sárszentágota Község Önkormányzata a szociális alapellátásokat a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás és Sárszentágota Község Önkormányzata között létrejött Feladat-ellátási Szerződés alapján biztosítja. A szociális alapellátásokat a Dél-Mezőföldi Többcélú Társulás az által fenntartott „Háló” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül biztosítja.

(3) A „Háló” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője évente beszámol a Képviselő-testületnek az előző évben elvégzett munkájáról.

(5) Az (1) bekezdés a) és b) pontjában foglalt ellátások igénybevétele kérelem alapján történik, melyet a „Háló” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjéhez kell benyújtani.”
2.§ (1) Ez a rendelet 2016. április 1. napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő 5. napon hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti a szociális ellátásokról és a települési támogatásokról szóló 13/2015. (IX. 4.) önkormányzati rendelet 16. és 17. alcíme, valamint 18.§-a és 19.§-a.
               Sebestyén Zoltán                                                     Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna


polgármester

jegyző
KIHIRDETÉSI ZÁRADÉK:

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Sárszentágota, 2016. március 31.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna


jegyző
